

Повідомлення про зміну складу посадових осіб ПАТ "НТК "Електронприлад"

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПАТ "НТК "Електронприлад"
2. Код за ЄДРПОУ 14312134
3. Місцезнаходження 04116 м.Київ вул.Ванди Василевської 27/29
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 236-90-22 (044) 236-90-23
5. Електронна поштова адреса electronprylad@linet.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації electronprylad.com.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Посадова особа Абраменко В'ячеслав Леонідович, яка займала посаду Голови Наглядової ради як представник держави у складі Наглядової ради Товариства, припинила повноваження. Новий голова наглядової ради буде обраний членами наглядової ради. Рішення про припинення повноважень прийнято на Загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді 4 роки. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Посадова особа Руденко Інна Анатоліївна, яка займала посаду Член Наглядової ради як представник держави у складі Наглядової ради товариства, припинила повноваження. Рішення про припинення повноважень прийнято на Загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Посадова особа Харіна Наталія Миколаївна, яка займала посаду Член Наглядової ради як представник держави у Наглядовій раді Товариства, припинила повноваження. Рішення про припинення повноважень прийнято на Загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних

Посадова особа Холоднова Ірина Петрівна, яка займала посаду Член Наглядової ради як представник держави, припинила повноваження. Рішення про припинення повноважень прийнято на загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 4 роки. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Посадова особа Іксанов Марат Шамілевич, яка займала посаду Член Наглядової ради як представник ПАТ "НТК "Електронприлад", припинила повноваження. Рішення про припинення повноважень прийнято на загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015 р. №369. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,011%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 750 грн. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 14 років. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Посадова особа Кріпінєвич Зоя Миколаївна призначена на посаду Член Наглядової ради як представник держави. Рішення про призначення прийнято на загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймала посади заступник начальника відділу, начальник відділу ФДМУ. Акціями емітента не володіє. Посадова особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних.

Посадова особа Харіна Наталія Миколаївна призначена на посаду Член Наглядової ради як представник держави від ФДМУ. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 роки. Протягом останніх п'яти років посадова особа займала посаду заступник начальника відділу ФДМУ. Посадова особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних.

Посадова особа Коваленко Світлана Миколаївна призначена на посаду Член Наглядової ради як представник держави від ФДМУ. Рішення про призначення прийнято на Загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акціями емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймала посаду головний спеціаліст ФДМУ. Посадова особа не надала згоди на оприлюднення паспортних даних.

Посадова особа Матвієв Максим Борисович, призначена на посаду Член Наглядової ради як представник держави від ФДМУ. Рішення про призначення прийнято на загальних зборах акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Акцій емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 роки. Протягом останніх п'яти років займав посади начальник відділу, головний спеціаліст ФДМУ. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Посадова особа Іксанов Марат Шамілевич призначена на посаду Член Наглядової ради. Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів ПАТ "НТК "Електронприлад" 11.04.2015 р. на підставі Наказу ФДМУ від 19.03.2015р. №369. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,011%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 750 грн. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 3000 акцій. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 роки. Протягом останніх п'яти років посадова особа обіймала посаду заступник генерального директора ПАТ "НТК "Електронприлад" з питань економіки та фінансів.

Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
- 2.

Голова правління

Дробінов В.П.

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М. П.

(дата)